

2013年中国资本市场年终报道

战国策 之 中国股市

□记者 刘黄周

下单手，颤抖久。满盘绿色随风柳。跌风恶，行情薄。一杯愁绪，几年离索！错、错、错！秋如旧，人空瘦。泪痕红潮心伤透。股价落，套高阁。两千易破，现在割肉？莫、莫、莫！

股市版的《祝头凤》，成为今年中国股市的写照，用股民的话说就是“不知不觉又熬过去了”。现实中，股民在股市中的写照，又怎一个“熬”字能形容，这背后更多的是对市场的一种悲观和无奈。从指数上来看，A股基本上是趴着不动，这与美国股市的生机勃勃形成鲜明的对比。虽说今年A股的结构行情时有出现，但又有多少股民能够“攀”着机构翩翩起舞？

今年的中国股市，只是中国资本市场上一个亮点不多但参与度不小的领域。除此之外，今年的中国资本市场还有不少亮点。在银行领域，存款利率市场化的一步步推进；与存款相呼应的是，银行贷款额度的步步紧缩、利率节节攀升。在互联网金融领域，马云、李彦宏等互联网大佬在试探性的蚕食着传统金融。在虚拟货币领域，比特币的疯狂以及央行、银监会等部委在年底的声明让比特币的未来充满变数。还有一个不得不提的是，中国大妈与华尔街大佬的“黄金战争”，最终的结局是残酷的，留给我们的思考也是深刻的。

如上，今年的中国资本市场，可以用“战国纷争”来形容，要说的内容很多，我们仍然将股市作为第一个。在大家都以为只有一八四九点的年内最低点和光大证券的“乌龙指”可以回帆时，年底的“T+0重启”的消息让中国股市再起波澜。未来会怎样？一起探索吧。

精彩导读

工行信用卡分期付款
起点低 期数多 手续简
还款方便 自由展期

③ 工行洛阳分行协办 电话：63336932



金贵典当 邀您开启财富之旅

绘制 寇博